

Nacionalni testovi u srednjoj školi

Poštovani,

ubrzo ćete trebati raditi nacionalni test iz jednog ili više predmeta, to jeste iz matematike, engleskog ili švedskog jezika i švedskog jezika za doseljenike. Ovisno od srednjoškolskog programa koji ste upisali, ćete tokom srednje škole raditi jedan ili više nacionalnih testova za svaki predmet.

Svrha ovih testova je da nastavniku pomognu pri ocjenjivanju Vašeg znanja i da vidi ukoliko ste uspjeli da ispunite zahtjeve znanja navedene u predmetnom planu. Testovi doprinose da ocjenjivanje znanja učenika bude jednako.

Testovi, sastav zadataka i ocjenjivanje se baziraju na sadržaju predmetnih planova za razne kurseve i predmete. Svakom učeniku se pruža prilika da na što opširniji način pokaže svoje znanje.

Međutim, nije moguće jednim testom testirati baš sve. Vaš rezultat na nacionalnom testu je zato samo dio ukupne ocjene koje vodi do zaključne ocjene kursa. Rezultati nacionalnog testa su ipak bitan faktor pri određivanju zaključne ocjene, ali nastavnik također mora da uzme u obzir ukupno znanje iz svakog pojedinog predmeta.

Engleski jezik

Ovisno o programu koji pratite, ćete tokom pohađanja srednje škole raditi nacionalne testove ili samo iz predmeta engleski 5 ili iz predmeta engleski 5 i 6.

Testovi iz engleskog se sastoje od djelova koji testiraju usmenu i pismenu komunikaciju te razumjevanje pisanog teksta i govora. Za pismeni dio predmeta engleski 6 postoji pripremni material s kojim trebate raditi prije testa. Međutim taj materijal nećete moći ponijeti na test.

Predmeti švedski jezik i švedski kao drugi jezik

Ovisno o programu koji pratite ćete tokom pohađanja srednje škole raditi nacionalne testove ili samo za kurs 1 ili i kurs 1 i 3.

Test iz predmeta švedski 1 i švedski kao drugi jezik 1 se sastoji od usmenog djela, djela čitanja i djela pisanja.

Test iz predmeta švedski 3 i švedski kao drugi jezik 3 se sastoji od dva djela, jednog pismenog i jednog usmenog djela.

Za oba testa postoji pismena podloga koja opisuje izgled testa i šta se od Vas kao učenika očekuje.

Matematika

Ovisno o programu koji pratite, ćete tokom pohađanja srednje škole raditi nacionalne testove iz jednog ili više kurseva.

Testovi se sastoje od više djelova od kojih se pri izvršavanju testa rade tri djela, bez ili sa digitalnim pomagalima. Preporučuje se duža pauza za ručak između dva djela testa.

Dobićete više informacije od Vašeg nastavnika

Informaciju od datumu, ocjenjivanju i ostalom što se tiče testova raznih kurseva ćete dobiti od Vašeg nastavnika.

Školska uprava Skolverket je odgovorna za sve nacionalne testove, ali ih konstruiraju razni fakulteti. Zadaci testova su isprobani u mnogim školama širom zemlje gdje su učenici i nastavnici izjasnili svoje mišljenje i ideje da bi se zadaci preradili i detaljno pregledali prije nego što dospiju u test. Nadamo se da će Vam se testovi dopasti i da će Vam omogućiti da pokažete Vaše znanje raznih predmeta.

Kontakt osobe školske uprave Skolverket

nationellaprov@skolverket.se